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Co jsou to zdravá města?

Zdravé město je prestižní označení pro město (dobrá vizitka a
známka kvality), které je aktivně zapojeno do projektu Zdravé
město, který iniciovala Světová zdravotnická organizace WHO.

Všechna Zdravá města spojuje především myšlenka kvalitnějšího,
zdravějšího a spokojenějšího života svých občanů. Proto se
intenzivně zabývají všemi oblastmi života, které mohou mít vliv na
zdraví a pohodu obyvatel (životním a sociálním prostředím,
rozvojem města,…). Města, obce, regiony se sdružují do tzv.
národních sítí, které jim umožňují výměnu zkušenosti v oblasti
podpory kvality veřejné správy, kvality strategického plánování a
řízení s ohledem na udržitelný rozvoj, kvalitu života a zdraví.

V České republice jde o mezinárodně certifikovanou asociaci
Národní síť zdravých měst. Ta poskytuje členským obcím,
městům, mikroregionům a krajům cenné informace k finančním
zdrojům, zprostředkovává spolupráci s odbornými partnery,
vzdělává pracovníky úřadů v oblasti udržitelného rozvoje,
strategického řízení atd. a v neposlední řadě také propaguje
úspěšné aktivity města na celonárodní úrovni.

Co je to Místní Agenda 21?

Místní Agenda 21 je mezinárodní program zvyšování kvality veřejné
správy, který vede k praktickému zavádění zásad udržitelného
rozvoje při současném zohledňování místních podmínek.

Jeho cílem je zvyšování kvality života obyvatel v jeho hlavních
pilířích (tzn. rozvoj ekonomiky, sociální soudružnost a zachované
přírodní bohatství) a to nejen pro generaci současnou, ale i ty
budoucí. MA21 je časově náročný proces, který své cíle naplňuje
prostřednictvím zkvalitňování veřejné správy včetně zavádění
metod strategického plánování a řízení, zapojování veřejnosti do
spolurozhodování a konání osvětových a vzdělávacích aktivit.

O čem se hlasovalo ?

Na březnovém Fóru Zdravé Prahy 10 definovali přítomní občané
problémy, které si přejí změnit. Cílem této ankety bylo určit
deset těch, které mají největší prioritu, a jimž má radnice Prahy
10 v blízké budoucnosti věnovat pozornost! V hlasování mohli
občané využít 1 až 6 hlasů pozitivních a 0 až 3 hlasy negativní.
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Průběh hlasování
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Sociodemografické údaje
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Jaká z následujících přání si přejete zrealizovat ?
Celkem Elektronické Papírové

1 Přeji si, aby bylo vybudováno více bezpečných stezek pro pěší, cyklostezek a inlinestezek 450 443 7

2 Přeji si zavést nulovou toleranci hazardu 372 357 15

3 Přeji si víc volných sportovních ploch 344 336 8

4 Přeji si, aby byly nádoby na bioodpad pro občany zdarma 343 335 8

5 Chci, aby byla řešena přeplněnost v mateřských školkách 338 333 5

6 Přeji si, aby byly ve školách zaváděny nové metody a formy výuky 267 261 6

7 Přeji si vyřešit problematiku krádeží a narkomanů (okolí ul. Holandská) 264 252 12

8 Přeji si prodloužení autobusové linky č. 21 3 – propojení Malešic a Vršovic 200 194 6

9 Přeji si navýšit kapacitu velkoobjemových kontejnerů 198 186 12

1 0 Přeji si, aby úřad zadal architektonickou studii na komplexní revitalizaci Starostrašnické 168 170 -2

1 1 Přeji si rozšíření podjezdu ČD ve Švehlově ulici 128 123 5

1 2 Přeji si lepší komunikaci radních s veřejností 128 121 7

1 3 Přeji si zřídit nízkoprahové centrum pro mládež 122 113 9

1 4 Přeji si vytvoření koncepce rodinné politiky 116 106 10

1 5 Chci, aby byly pro veřejnost zavedeny kurzy 1 . pomoci 85 80 5

1 6 Přeji si zlepšit prezentaci služeb nabízených neziskovým sektorem a sociálním odborem na soc. sítích -6 -5 -1

1 7 Přeji si radniční noviny -93 -112 19

1 8 Přeji si reprezentativní sál městské části -176 -186 10

1 9 Chci, aby úřad pořádal jednodenní zájezdy pro občany -224 -227 3
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Sociodemografické údaje – elektronické hlasování
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1 Přeji si, aby bylo vybudováno více bezpečných stezek pro pěší, cyklostezek a inlinestezek 443
2 Přeji si zavést nulovou toleranci hazardu 357
3 Přeji si víc volných sportovních ploch 336
4 Přeji si, aby byly nádoby na bioodpad pro občany zdarma 335
5 Chci, aby byla řešena přeplněnost v mateřských školkách 333
6 Přeji si, aby byly ve školách zaváděny nové metody a formy výuky 261
7 Přeji si vyřešit problematiku krádeží a narkomanů (okolí ul. Holandská) 252
8 Přeji si prodloužení autobusové linky č. 213 – propojení Malešic a Vršovic 194
9 Přeji si navýšit kapacitu velkoobjemových kontejnerů 186

10 Přeji si, aby úřad zadal architektonickou studii na komplexní revitalizaci Starostrašnické 170
11 Přeji si rozšíření podjezdu ČD ve Švehlově ulici 123
12 Přeji si lepší komunikaci radních s veřejností 121
13 Přeji si zřídit nízkoprahové centrum pro mládež 113
14 Přeji si vytvoření koncepce rodinné politiky 106
15 Chci, aby byly pro veřejnost zavedeny kurzy 1. pomoci 80
16 Přeji si zlepšit prezentaci služeb nabízených neziskovým sektorem a sociálním odborem na soc. sítích -5
17 Přeji si radniční noviny -112
18 Přeji si reprezentativní sál městské části -186
19 Chci, aby úřad pořádal jednodenní zájezdy pro občany -227

471

395

356

352

352

303

257

214

210

237

169

141

145

140

124

56

114

62

41

-28

-38

-20

-17

-19

-42

-5

-20

-24

-67

-46

-20

-32

-34

-44

-61

-226

-248

-268

10 PŘÁNÍ PRO PRAHU 10

Jaká z následujících přání si přejete zrealizovat ?  
– elektronické hlasování



SWOT Analýza – elektronické hlasování

10

SWOT analýza graficky znázorňuje podporu jednotlivým projektům (rozdělení kvartálů dle barev) a umožňuje odhalit míru polarizace, kterou jednotlivé projekty vzbuzují (poměr plusových a minusových hlasů). V pravém horním kvartálu jsou zobrazeny
nejsilnější preference, v levém horním kvartálu slabé preference (bez zájmu). Spodní dva kvartály vyjadřují odmítané možnosti (vlevo) a kontroverzní možnosti (vpravo).

Silné + -
1 Přeji si, aby bylo vybudováno více bezpečných stezek pro pěší, cyklostezek a inlinestezek 62% -4%

2 Přeji si zavést nulovou toleranci hazardu 52% -5%

3 Přeji si víc volných sportovních ploch 47% -3%

4 Přeji si, aby byly nádoby na bioodpad pro občany zdarma 46% -2%

5 Chci, aby byla řešena přeplněnost v mateřských školkách 46% -2%

6 Přeji si, aby byly ve školách zaváděny nové metody a formy výuky 40% -6%

7 Přeji si vyřešit problematiku krádeží a narkomanů (okolí ul. Holandská) 34% -1%

Kontroverzní
10 Přeji si, aby úřad zadal architektonickou studii na komplexní revitalizaci Starostrašnické 31% -9%

Slabé
8 Přeji si prodloužení autobusové linky č. 213 – propojení Malešic a Vršovic 28% -3%

9 Přeji si navýšit kapacitu velkoobjemových kontejnerů 28% -3%

11 Přeji si rozšíření podjezdu ČD ve Švehlově ulici 22% -6%

12 Přeji si lepší komunikaci radních s veřejností 19% -3%

13 Přeji si zřídit nízkoprahové centrum pro mládež 19% -4%

14 Přeji si vytvoření koncepce rodinné politiky 18% -4%

15 Chci, aby byly pro veřejnost zavedeny kurzy 1. pomoci 16% -6%

16 Přeji si zlepšit prezentaci služeb nabízených neziskovým sektorem a sociálním odborem na soc. sítích 7% -8%

Problematické
17 Přeji si radniční noviny 15% -30%

18 Přeji si reprezentativní sál městské části 8% -33%

19 Chci, aby úřad pořádal jednodenní zájezdy pro občany 5% -35%
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762 + - 425 336 1 1 5 1 68 341 1 47 40 51 1 7 1 5 202 58 77 333 46 1 4 328 200 40 41 42 1 1 1

1 Přeji si, aby bylo vybudováno více bezpečných stezek pro pěší, cyklostezek a inlinestezek 443 471 -28 248 1 94 1 1 0 1 07 1 97 91 20 1 8 8 8 1 06 27 37 21 9 28 1 0 1 99 1 31 1 6 25 1 6 56

2 Přeji si zavést nulovou toleranci hazardu 357 395 -38 1 93 1 64 0 4 53 1 74 66 27 33 2 4 89 27 35 1 61 29 1 0 1 53 83 22 1 8 25 56

3 Přeji si víc volných sportovních ploch 336 356 -20 1 77 1 59 0 7 77 1 60 73 9 1 0 4 8 99 26 24 1 57 1 1 7 1 43 97 1 1 1 8 21 46

4 Přeji si, aby byly nádoby na bioodpad pro občany zdarma 335 352 -1 7 1 92 1 43 0 5 75 1 50 60 20 25 7 3 78 26 39 1 50 26 6 1 52 74 1 4 1 5 22 58

5 Chci, aby byla řešena přeplněnost v mateřských školkách 333 352 -1 9 204 1 29 0 9 79 1 76 49 7 1 3 5 7 83 23 30 1 65 1 4 6 1 49 1 09 7 21 1 4 33

6 Přeji si, aby byly ve školách zaváděny nové metody a formy výuky 261 303 -42 1 67 93 1 4 52 1 54 45 -1 7 6 4 66 1 4 22 1 28 1 8 3 1 27 71 4 1 8 4 37

7 Přeji si vyřešit problematiku krádeží a narkomanů (okolí ul. Holandská) 252 257 -5 1 26 1 26 0 5 72 1 05 44 1 2 1 4 2 6 72 23 28 97 1 6 8 1 1 1 76 9 1 4 1 3 29

8 Přeji si prodloužení autobusové linky č. 213 – propojení Malešic a Vršovic 194 21 4 -20 99 95 0 3 51 72 39 1 3 1 6 8 3 51 24 1 7 78 1 1 2 80 46 1 5 1 2 8 33

9 Přeji si navýšit kapacitu velkoobjemových kontejnerů 186 21 0 -24 93 93 0 -1 40 66 47 1 5 1 9 3 5 51 1 9 23 68 1 6 1 75 38 1 8 1 0 1 2 33

1 0 Přeji si, aby úřad zadal architektonickou studii na komplexní revitalizaci Starostrašnické 170 237 -67 80 90 0 0 46 66 29 1 2 1 7 2 3 39 1 4 1 8 77 1 5 2 83 44 2 6 1 4 21

1 1 Přeji si rozšíření podjezdu ČD ve Švehlově ulici 123 1 69 -46 46 77 0 2 25 50 30 8 8 1 2 34 1 1 1 0 54 7 4 58 27 8 1 1 7 1 2

1 2 Přeji si lepší komunikaci radních s veřejností 121 1 41 -20 65 55 1 3 24 51 1 8 1 1 1 4 1 -1 34 1 0 1 5 53 7 2 47 28 1 5 5 6 20

1 3 Přeji si zřídit nízkoprahové centrum pro mládež 113 1 45 -32 79 33 1 2 24 55 24 5 3 1 5 26 7 1 8 49 5 2 50 31 3 1 6 22

1 4 Přeji si vytvoření koncepce rodinné politiky 106 1 40 -34 76 30 0 0 1 1 69 24 0 2 -1 2 32 4 4 55 1 0 0 50 1 7 4 8 4 23

1 5 Chci, aby byly pro veřejnost zavedeny kurzy 1. pomoci 80 1 24 -44 59 20 1 4 1 3 42 1 2 5 4 1 1 23 5 1 2 29 6 3 37 23 4 8 5 3

1 6 Přeji si zlepšit prezentaci služeb nabízených neziskovým sektorem a sociálním odborem na soc. sítích -5 56 -61 1 0 -1 6 1 -1 -7 0 0 -2 5 0 0 -5 2 0 -1 0 -1 -4 0 -1 -1 -3 4

1 7 Přeji si radniční noviny -112 1 1 4 -226 -59 -53 0 3 -40 -64 -22 2 9 8 -2 -21 -3 -1 4 -66 -9 -5 -57 -34 3 -3 2 -23

1 8 Přeji si reprezentativní sál městské části -186 62 -248 -95 -91 0 -5 -33 -90 -41 -1 1 -6 -2 -5 -49 -1 2 -1 7 -92 -4 -5 -88 -37 -8 -9 -9 -35

1 9 Chci, aby úřad pořádal jednodenní zájezdy pro občany -227 41 -268 -92 -1 35 0 -1 -51 -1 24 -40 -7 -4 -3 2 -50 -8 -21 -1 32 -1 3 -2 -1 1 3 -55 -4 -1 5 -1 1 -29
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Výsledková tabulka – elektronické hlasování
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762 + - 425 336 1 1 5 1 68 341 1 47 40 51 1 7 1 5 202 58 77 333 46 1 4 328 200 40 41 42 1 1 1

1 Přeji si, aby bylo vybudováno více bezpečných stezek pro pěší, cyklostezek a inlinestezek 58% 62% -4% 58% 58% 1 00% 67% 64% 58% 62% 50% 35% 47% 53% 52% 47% 48% 66% 61 % 71 % 61 % 66% 40% 61 % 38% 50%

2 Přeji si zavést nulovou toleranci hazardu 47% 52% -5% 45% 49% 0% 27% 32% 51 % 45% 68% 65% 1 2% 27% 44% 47% 45% 48% 63% 71 % 47% 42% 55% 44% 60% 50%

3 Přeji si víc volných sportovních ploch 44% 47% -3% 42% 47% 0% 47% 46% 47% 50% 23% 20% 24% 53% 49% 45% 31 % 47% 24% 50% 44% 49% 28% 44% 50% 41 %

4 Přeji si, aby byly nádoby na bioodpad pro občany zdarma 44% 46% -2% 45% 43% 0% 33% 45% 44% 41 % 50% 49% 41 % 20% 39% 45% 51 % 45% 57% 43% 46% 37% 35% 37% 52% 52%

5 Chci, aby byla řešena přeplněnost v mateřských školkách 44% 46% -2% 48% 38% 0% 60% 47% 52% 33% 1 8% 25% 29% 47% 41 % 40% 39% 50% 30% 43% 45% 55% 1 8% 51 % 33% 30%

6 Přeji si, aby byly ve školách zaváděny nové metody a formy výuky 34% 40% -6% 39% 28% 1 00% 27% 31 % 45% 31 % -3% 1 4% 35% 27% 33% 24% 29% 38% 39% 21 % 39% 36% 1 0% 44% 1 0% 33%

7 Přeji si vyřešit problematiku krádeží a narkomanů (okolí ul. Holandská) 33% 34% -1 % 30% 38% 0% 33% 43% 31 % 30% 30% 27% 1 2% 40% 36% 40% 36% 29% 35% 57% 34% 38% 23% 34% 31 % 26%

8 Přeji si prodloužení autobusové linky č. 213 – propojení Malešic a Vršovic 25% 28% -3% 23% 28% 0% 20% 30% 21 % 27% 33% 31 % 47% 20% 25% 41 % 22% 23% 24% 1 4% 24% 23% 38% 29% 1 9% 30%

9 Přeji si navýšit kapacitu velkoobjemových kontejnerů 24% 28% -3% 22% 28% 0% -7% 24% 1 9% 32% 38% 37% 1 8% 33% 25% 33% 30% 20% 35% 7% 23% 1 9% 45% 24% 29% 30%

1 0 Přeji si, aby úřad zadal architektonickou studii na komplexní revitalizaci Starostrašnické 22% 31 % -9% 1 9% 27% 0% 0% 27% 1 9% 20% 30% 33% 1 2% 20% 1 9% 24% 23% 23% 33% 1 4% 25% 22% 5% 1 5% 33% 1 9%

1 1 Přeji si rozšíření podjezdu ČD ve Švehlově ulici 16% 22% -6% 1 1 % 23% 0% 1 3% 1 5% 1 5% 20% 20% 1 6% 6% 1 3% 1 7% 1 9% 1 3% 1 6% 1 5% 29% 1 8% 1 4% 20% 27% 1 7% 1 1 %

1 2 Přeji si lepší komunikaci radních s veřejností 16% 1 9% -3% 1 5% 1 6% 1 00% 20% 1 4% 1 5% 1 2% 28% 27% 6% -7% 1 7% 1 7% 1 9% 1 6% 1 5% 1 4% 1 4% 1 4% 38% 1 2% 1 4% 1 8%

1 3 Přeji si zřídit nízkoprahové centrum pro mládež 15% 1 9% -4% 1 9% 1 0% 1 00% 1 3% 1 4% 1 6% 1 6% 1 3% 6% 6% 33% 1 3% 1 2% 23% 1 5% 1 1 % 1 4% 1 5% 1 6% 8% 2% 1 4% 20%

1 4 Přeji si vytvoření koncepce rodinné politiky 14% 1 8% -4% 1 8% 9% 0% 0% 7% 20% 1 6% 0% 4% -6% 1 3% 1 6% 7% 5% 1 7% 22% 0% 1 5% 9% 1 0% 20% 1 0% 21 %

1 5 Chci, aby byly pro veřejnost zavedeny kurzy 1. pomoci 10% 1 6% -6% 1 4% 6% 1 00% 27% 8% 1 2% 8% 1 3% 8% 6% 7% 1 1 % 9% 1 6% 9% 1 3% 21 % 1 1 % 1 2% 1 0% 20% 1 2% 3%

1 6 Přeji si zlepšit prezentaci služeb nabízených neziskovým sektorem a sociálním odborem na soc. sítích -1% 7% -8% 2% -5% 1 00% -7% -4% 0% 0% -5% 1 0% 0% 0% -2% 3% 0% 0% 0% -7% -1 % 0% -3% -2% -7% 4%

1 7 Přeji si radniční noviny -15% 1 5% -30% -1 4% -1 6% 0% 20% -24% -1 9% -1 5% 5% 1 8% 47% -1 3% -1 0% -5% -1 8% -20% -20% -36% -1 7% -1 7% 8% -7% 5% -21 %

1 8 Přeji si reprezentativní sál městské části -24% 8% -33% -22% -27% 0% -33% -20% -26% -28% -28% -1 2% -1 2% -33% -24% -21 % -22% -28% -9% -36% -27% -1 9% -20% -22% -21 % -32%

1 9 Chci, aby úřad pořádal jednodenní zájezdy pro občany -30% 5% -35% -22% -40% 0% -7% -30% -36% -27% -1 8% -8% -1 8% 1 3% -25% -1 4% -27% -40% -28% -1 4% -34% -28% -1 0% -37% -26% -26%
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Výsledková tabulka v % – elektronické hlasování
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Sociodemografické údaje – papírové hlasování

0%

0%

0%

3%

28%

44%

25%

E-mail

Facebook

Web

SMS

Noviny

Přátelé

N/A

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

100%

ZŠ

Vyučen/a

SŠ

VOŠ

Bakalářské

Magisterské

Doktorské

N/A

0%

6%

14%

19%

14%

28%

19%

Do 20

21 - 30

31 - 40

41 - 50

51 - 60

Nad 60

N/A
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Jaká z následujících přání si přejete zrealizovat ?
– papírové hlasování

Pořadí dle celkových výsledků (viz čísla v prvním sloupci). 
Hlasování prostřednictvím papírových anketních lístků probíhalo v informačních kancelářích úřadu a během Veletrhu sociálních služeb, který se konal dne 17. 5. 2017. Odevzdáno bylo 42 hlasovacích lístků, z toho 6 neplatných.

1 7 Přeji si radniční noviny 19
2 Přeji si zavést nulovou toleranci hazardu 15
7 Přeji si vyřešit problematiku krádeží a narkomanů (okolí ul. Holandská) 12
9 Přeji si navýšit kapacitu velkoobjemových kontejnerů 12

1 4 Přeji si vytvoření koncepce rodinné politiky 10
1 8 Přeji si reprezentativní sál městské části 10
1 3 Přeji si zřídit nízkoprahové centrum pro mládež 9

3 Přeji si víc volných sportovních ploch 8
4 Přeji si, aby byly nádoby na bioodpad pro občany zdarma 8
1 Přeji si, aby bylo vybudováno více bezpečných stezek pro pěší, cyklostezek a inlinestezek 7

1 2 Přeji si lepší komunikaci radních s veřejností 7
6 Přeji si, aby byly ve školách zaváděny nové metody a formy výuky 6
8 Přeji si prodloužení autobusové linky č. 21 3 – propojení Malešic a Vršovic 6
5 Chci, aby byla řešena přeplněnost v mateřských školkách 5

1 1 Přeji si rozšíření podjezdu ČD ve Švehlově ulici 5
1 5 Chci, aby byly pro veřejnost zavedeny kurzy 1 . pomoci 5
1 9 Chci, aby úřad pořádal jednodenní zájezdy pro občany 3
1 6 Přeji si zlepšit prezentaci služeb nabízených neziskovým sektorem a sociálním odborem na soc. sítích -1
1 0 Přeji si, aby úřad zadal architektonickou studii na komplexní revitalizaci Starostrašnické -2

20
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12

10

11

10

10

8

9

8

7

7

5

5

7

5

3

2

-1

-1

0

0

0

-1

-1

-2

0

-2

-1

-1

-1

0

0

-2

-2

-4

-4
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Aby bylo na kodaňské víc laviček

Aby Praha 10 řešila problém s parkováním v místech, kde se 
parkovat nesmí

Aby už konečně byly opraveny obecní byty v ulici Brigádníků, které 
jsou v dezolátním stavu!!! Nebo prodány nájemníkům!!!

Bezbariérový vstup do stanice metra Želivského

Bohužel jediná otázka v hlasování se netýkala řešení ubýváni 
zatravněných ploch versus neustálé výstavby nových domů..

Bylo by dobré opět udělat dětské hřiště na Kubánském náměstí

Častější údržba zelených ploch, zvelebit Dannerův park
častější vyvážení kontejnerů na tříděný odpad, častější úklid 
špinavých chodníků - zejména psích výkalů
častější vyvážení odpadu v ulici Jasmínová

Čistota ulic

Díky za možnost se vyjádřit k věcem veřejným na P10!

Do podchodu na Nádraží Vršovice by se mohlo vstupovat přímo z
plochy před nádražím (možná bude součástí přestavby kolejiště),
pod hřištěm u ZŠ Kodaňská by se mohlo vybudovat jednopodlažní
podzemní parkoviště s vjezdem z Madridské (nějaký podzemní
prostor tam dokonce je), na náměstíčku v křížení Bulharské a
Žitomírské by se mohla udělat zvlhčující fontána (jako ve Vlašimi u
zámku), mohla by se udělat studie možnosti využití některých
vnitrobloků/dvorů pro podzemní parkování (vjezd/výjezd, částečné
zahloubení a překrytí zelenou střechou popř. s hřišti, posezením
apod.)

Dobrý den, v záběhlická ulici opravit komunikaci a zavést semafor s
křížením ulice V korytech. Dekuji

Dokončení generelu veřejných prostranství, obsazení prázdných
bytů a nebytů, včasné informování občanů přes soc. sítě a web
(např. pozvánka na setkání ke Slatinám byla na webu 1 den předem
a hned ji překryl jiný článek)

Finanční podpora amatérským sportovním klubům, na odměny
trenérům pracujících s dětmi

Chtěla připojení Wi-Fi zdarma

10 PŘÁNÍ PRO PRAHU 10

Komentáře
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Hlavně zas nerozfrcejte všechny peníze za nějaký blbosti, i tak
máme deficit jak řemen.

Chci nové Kubánské náměstí, a aby se něco udělalo s Edenem (tou
ohavou před NC Eden)

Chybí mi tam přání na prodloužení tramvajové tratě do Malešic po
ulici Počernická.

Jaká je situace s železničními zastávkami v Zahradním Městě a
Edenu? Naprosto se o nich přestalo mluvit.

Jako aktivní vozíčkář bych uvítal cyklostezky, a opravu některých
nájezdů na chodník

Jste úřad Prahy 10, zaměstnávejte lidi z této městské části a ne
náplavy odjinud

K této možnosti hlasování jsem se dostal až od přátel, přesto denně
chodím kolem metra Strašnická a nikde jsem nezaznamenal, že tato
možnost existuje. Příště by bylo lepší udělat obšírnější propagaci
(např. plakáty na zastávkách a u metra, na lavičkách místo reklam),
aby se mohlo zapojit více občanu.

Kdy bude zveřejněný smysluplný postoj Prahy 10 k problematice
parkování a zón. Zatím je to jen o slibech a nikam nesměřující
diskusi na webu.

Kdy konečně dostanu obecný byt? :)

Když neuděláte modré zóny ve Vršovicích, přijdete o své teplé
židle! vzpamatujte se prosím

Koncepčně dělat město pro lidi a ne pro auta.

Lépe informovat o hlasování, většina občanů o něm neví

Líbí se mi forma hlasování, jen bych uvítala kromě bodů i
vysvětlení, o co přesněji v daném bodu jde. Např. rozkliknutím
přímo v hlasování, jeden odstavec by úplně stačil. Takhle je pro
mne např. velmi složité představit si, co myslíte "zlepšením rodinné
politiky". I když věřím, že kdybych více pátrala, někde na stránkách
P10 to asi najdu.....
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Komentáře
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